基礎の定着ドリル　３年　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　基礎の定着ドリル　３年　　解答


◆次の数の平方根を求めなさい。
(1)　16
(2)　
[image: image1.wmf]49
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(3)　0.01
(4)　7
(5)　
[image: image2.wmf]11
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◆次の数の平方根を求めなさい。
(1)　16
±4
(2)　 EQ \F(9,49) 
± EQ \F(3,7)
(3)　0.01
±0.1
(4)　7
± EQ \R(,7) 
(5)　 EQ \F(5,11) 
±5,11) EQ \R(,) 




◆次の数を，√を使わないで表しなさい。
(1)　 EQ \R(,25) 
(2)　－ EQ \R(,81) 
(3)　25,36) EQ \R(,) 

(4)　( EQ \R(,3))2
(5)　(－ EQ \R(,5))2


◆次の数を，√を使わないで表しなさい。
(1)　 EQ \R(,25) ＝5
(2)　－ EQ \R(,81) ＝－9
(3)　25,36) EQ \R(,)
＝ EQ \F(5,6) 
(4)　( EQ \R(,3))2＝3
(5)　(－ EQ \R(,5))2＝5



◆次の各組の数の大小を，不等号を使って表しなさい。

(1)　 EQ \R(,13)， EQ \R(,7) 
(2)　－ EQ \R(,11)，－ EQ \R(,10) 
(3)　6， EQ \R(,37) 
(4)　 EQ \R(,0.3)，0.3


◆次の各組の数の大小を，不等号を使って表しなさい。

(1)　 EQ \R(,13) ＞  EQ \R(,7) 
(2)　－ EQ \R(,11) ＜ － EQ \R(,10) 
(3)　6 ＜  EQ \R(,37) 
6＝ EQ \R(,36)
(4)　 EQ \R(,0.3) ＞ 0.3
0.3＝ EQ \R(,0.09)で，0.3＞0.09



◆次の計算をしなさい。

(1)　 EQ \R(,3)× EQ \R(,5) 
(2)　 EQ \R(,2)× EQ \R(,18) 
(3)　 EQ \R(,7)×(－ EQ \R(,10))
(4)　 EQ \R(,5)× EQ \R(,20)


◆次の計算をしなさい。
(1)　 EQ \R(,3)× EQ \R(,5)＝ EQ \R(,3×5) 
＝ EQ \R(,15) 
(2)　 EQ \R(,2)× EQ \R(,18) ＝ EQ \R(,2×18) 
＝ EQ \R(,36) 
＝6
(3)　 EQ \R(,7)×(－ EQ \R(,10))＝－ EQ \R(,70) 
(4)　 EQ \R(,5)× EQ \R(,20) ＝ EQ \R(,100) 
＝10



◆次の計算をしなさい。

(1)　 EQ \R(,77)÷ EQ \R(,7) 
(2)　－ EQ \R(,21)÷ EQ \R(,3) 
(3)　 EQ \R(,27)÷ EQ \R(,3)
(4)　 EQ \R(,18)÷ EQ \R(,8)


◆次の計算をしなさい。
(1)　 EQ \R(,77)÷ EQ \R(,7) ＝77,7) EQ \R(,) 

＝ EQ \R(,11) 
(2)　－ EQ \R(,21)÷ EQ \R(,3) ＝－21,3) EQ \R(,) 

＝－ EQ \R(,7) 
(3)　 EQ \R(,27)÷ EQ \R(,3)＝27,3) EQ \R(,) 

＝ EQ \R(,9) 
＝3
(4)　 EQ \R(,18)÷ EQ \R(,8) ＝18,8) EQ \R(,) 

＝9,4) EQ \R(,) 

＝ EQ \F(3,2) 



◆次の数を変形して， EQ \R(,a)の形にしなさい。

(1)　3 EQ \R(,5)
(2)　R(,40) EQ \F(,2) 

◆次の数を変形して， EQ \R(,　)の中をできるだけ簡単な数にしなさい。

(1)　 EQ \R(,12)
(2)　 EQ \R(,63)
(3)　 EQ \R(,180)


◆次の数を変形して， EQ \R(,a)の形にしなさい。

(1)　3 EQ \R(,5)＝ EQ \R(,9)× EQ \R(,5)＝ EQ \R(,45) 
(2)　R(,40) EQ \F(,2)
＝40) EQ \F(, EQ \R(,4))
＝40,4) EQ \R(,)
＝ EQ \R(,10) 
◆次の数を変形して， EQ \R(,　)の中をできるだけ簡単な数にしなさい。

(1)　 EQ \R(,12)＝ EQ \R(,4×3)＝ EQ \R(,4)× EQ \R(,3)＝2 EQ \R(,3) 
(2)　 EQ \R(,63)＝ EQ \R(,9×7)＝ EQ \R(,9)× EQ \R(,7)＝3 EQ \R(,7) 
(3)　 EQ \R(,180)＝ EQ \R(,2×2×3×3×5)
＝ EQ \R(,22)× EQ \R(,32)× EQ \R(,5)
＝2×3× EQ \R(,5)
＝6 EQ \R(,5) 



◆次の計算をしなさい。

(1)　 EQ \R(,2)× EQ \R(,32) 
(2)　 EQ \R(,12)× EQ \R(,6) 
(3)　 EQ \R(,35)× EQ \R(,21)
(4)　 EQ \R(,30)÷ EQ \R(,10)×(－ EQ \R(,3))


◆次の計算をしなさい。
(1)　 EQ \R(,2)× EQ \R(,32)
＝ EQ \R(,2)×4 EQ \R(,2)
＝4×2
＝8

(2)　 EQ \R(,12)× EQ \R(,6) 
＝ EQ \R(,2×6)× EQ \R(,6)
＝6 EQ \R(,2) 
(3)　 EQ \R(,35)× EQ \R(,21)＝ EQ \R(,5×7)× EQ \R(,3×7)
＝7 EQ \R(,15) 
(4)　 EQ \R(,30)÷ EQ \R(,10)×(－ EQ \R(,3))＝－F(30×3,10) EQ \R(,)

＝－ EQ \R(,9)
＝－3



◆次の数を，分母に√をふくまない形に変形しなさい。

(1)　5) EQ \F(1,)

(2)　2) EQ \F(, EQ \R(,3))

(3)　6) EQ \F(2,)

(4)　2) EQ \F(4,3)



◆次の数を，分母に√をふくまない形に変形しなさい。

(1)　5) EQ \F(1,)
＝5) EQ \F(1×, EQ \R(,5)× EQ \R(,5))
＝5) EQ \F(,5)

(2)　2) EQ \F(, EQ \R(,3))
＝2) EQ \F(× EQ \R(,3), EQ \R(,3)× EQ \R(,3))
＝6) EQ \F(,3)

(3)　6) EQ \F(2,)
＝6) EQ \F(2×, EQ \R(,6)× EQ \R(,6))
＝6) EQ \F(2,6)
＝6) EQ \F(,3)

(4)　2) EQ \F(4,3)
＝2) EQ \F(4×,3 EQ \R(,2)× EQ \R(,2))
＝2) EQ \F(4,6)
＝2) EQ \F(2,3)




◆ EQ \R(,2)＝1.414， EQ \R(,3)＝1.732として，次の値を求めなさい。
(1)　 EQ \R(,8)
(2)　 EQ \R(,200)
(3)　3) EQ \F(12,)

(4)　 EQ \R(,0.03)


◆ EQ \R(,2)＝1.414， EQ \R(,3)＝1.732として，次の値を求めなさい。
(1)　 EQ \R(,8)＝2 EQ \R(,2)＝2×1.414＝2.828
(2)　 EQ \R(,200)＝10 EQ \R(,2)＝10×1.414＝14.14
(3)　3) EQ \F(12,)
＝3) EQ \F(12×, EQ \R(,3)× EQ \R(,3))
＝3) EQ \F(12,3)
＝4 EQ \R(,3)
＝4×1.732

＝6.928

(4)　 EQ \R(,0.03)＝F(3,100) EQ \R(,)
＝3) EQ \F(,10)
＝ EQ \F(1.732,10)
＝0.1732



◆次の式を簡単にしなさい。

(1)　3 EQ \R(,2)＋5 EQ \R(,2) 
(2)　4 EQ \R(,3)－6 EQ \R(,3) 
(3)　2＋7 EQ \R(,5)－6 EQ \R(,5)
(4)　－ EQ \R(,7)＋5 EQ \R(,7)－2 EQ \R(,7)
(5)　4 EQ \R(,3)＋3 EQ \R(,2)＋3 EQ \R(,3)－4 EQ \R(,2)


◆次の式を簡単にしなさい。
(1)　3 EQ \R(,2)＋5 EQ \R(,2)＝8 EQ \R(,2) 
(2)　4 EQ \R(,3)－6 EQ \R(,3)＝－2 EQ \R(,3) 
(3)　2＋7 EQ \R(,5)－6 EQ \R(,5)＝2＋ EQ \R(,5) 
(4)　－ EQ \R(,7)＋5 EQ \R(,7)－2 EQ \R(,7)＝2 EQ \R(,7) 
(5)　4 EQ \R(,3)＋3 EQ \R(,2)＋3 EQ \R(,3)－4 EQ \R(,2)
＝7 EQ \R(,3)－ EQ \R(,2) 



































































































































































































































































































 23  平方根１


　　組　　番 名前　　　　　　　








 23  平方根１


　　組　　番 名前　　　　　　　








正答数








/5





 24  平方根２


　　組　　番 名前　　　　　　　








 24  平方根２


　　組　　番 名前　　　　　　　








正答数








/5





 25  平方根の大小


　　組　　番 名前　　　　　　　








 25  平方根の大小


　　組　　番 名前　　　　　　　








正答数








/4





 26  根号をふくむ式の乗除１


　　組　　番 名前　　　　　　　








 26  根号をふくむ式の乗除１


　　組　　番 名前　　　　　　　








正答数








/4





 27  根号をふくむ式の乗除２


　　組　　番 名前　　　　　　　








 27  根号をふくむ式の乗除２


　　組　　番 名前　　　　　　　








正答数








/4





 28  根号をふくむ式の乗除３


　　組　　番 名前　　　　　　　








 28  根号をふくむ式の乗除３


　　組　　番 名前　　　　　　　








正答数








/5





 29  根号をふくむ式の乗除４


　　組　　番 名前　　　　　　　








 29  根号をふくむ式の乗除４


　　組　　番 名前　　　　　　　








正答数








/4





または


＝� EQ \R(,2)�×� EQ \R(,2×2×2×2×2)�


＝� EQ \R(,2×2×2×2×2×2)�


＝� EQ \R(,22)�×� EQ \R(,22)�×� EQ \R(,22)�


＝2×2×2


＝8





または


＝� EQ \R(,2×2×3)�×� EQ \R(,2×3)�


＝2×3×� EQ \R(,2)�


＝6� EQ \R(,2)�





 30  分母に根号をふくまない形


　　組　　番 名前　　　　　　　








 30  分母に根号をふくまない形


　　組　　番 名前　　　　　　　








正答数








/4





 31  平方根の値


　　組　　番 名前　　　　　　　








 31  平方根の値


　　組　　番 名前　　　　　　　








正答数








/4





 32  根号をふくむ式の加減１


　　組　　番 名前　　　　　　　








 32  根号をふくむ式の加減１


　　組　　番 名前　　　　　　　








正答数








/5
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